



PREMIER BORUT PAHOR je prejšnji teden v Parizu prejel povabilo Sloveniji za vstop v Organizacijo za ekonomsko sodelovanje in razvoj (OECD). Povabilo v organizacijo je Sloveniji, Izraelu in Estoniji predal italijanski premier Silvio Berlusconi, ki letos predseduje svetu OECD. Pahor je dejal, da je povabilo čast in privilegij ter da je to zanj zelo čustven trenutek. Nadaljeval je v svojem znanem stilu, da »od tu naprej vodi pot v elitni klub najbolj razvitih držav na svetu«. Ta klub je zanj kot forum za razpravo in odločitve o tem, kako lahko država deluje učinkoviteje, z manj korupcije in pregledneje. Do elitnega kluba mora Slovenija po njegovem prehoditi strmo in ponekod tudi nevarno pot, biti zelo ambiciozna in pogumna, imeti politično in socialno kondicijo ter odločenost, da pride na vrh. Generalni sekretar OECD Angel Gurría je poudaril, da lahko tudi Slovenija organizaciji prinese veliko. Ob Sloveniji je poudaril predvsem težko dogovorjeni zakon o upravljanju kapitalskih naložb države, kar je po njegovem zelo pomembna izkušnja tudi za OECD. Z nekoliko manj diplomatskimi besedami to pomeni, da je bilo do zdaj upravljanje slovenske države z njenimi naložbami v gospodarstvu izredno negospodarno, nepregledno in politikantsko.

KOT POOSEBLJENJE (zasebne) negospodarnosti bi lahko bil primer Igorja Bavčarja in njegovega vodenja Holdinga Istrabenz pri katerem je to skupino pripeljal do insolventnosti in več sto milijonov evrov izgube. Toliko bolj presenetljiva je bila odločitev delničarjev Istrabenza na skupščini, da na podlagi ugotovitev izredne revizije, ki jih je opravila revizijska hiša BDO, zoper bivšo upravo in nadzorni svet ne bodo vložili odškodninskih tožb. Predloga društva Mali

za leto 2008 celo podelila razrešnico, kar je po besedah predstavnika društva Malih delničarjev Rajka Stankoviča sporočilo, da lahko ribariš v kalnem, pa se ti nič ne zgodi.

POVSEM DRUGAČE se je odločila izredna uprava Vzajemne v zvezi z nekdanjima šefoma te zavarovalnice Markom Jakličem in Boštjanom Averjem. Zoper njiju in druge člane njunih uprav od leta 2003 do leta 2009 bodo vložili odškodninske tožbe. Menijo, da sta Jaklič in Aver z negospodarnim in nevestnim

## OGLEDALO



## Slovenija v OECD

delničarji, naj posle Istrabenza v minulih petih letih pregleda posebna revizija, niso podprli. Državni Petrol, ki je bil sprva med predlagatelji predloga o novi posebni reviziji, je od predloga nenapovedano odstopil, kar je bila očitno predvsem politična odločitev. Skupščina je upravi in nadzornemu svetu Istrabenza

ravnanjem zavarovalnici povzročila škodo v višini 1,2 milijona evrov, je novinarjem pojasnil predsednik izredne uprave Vzajemne Dušan Kidrič.

VLADA JE V DRŽAVNI ZBOR poslala predlog novele zakona o sistemu plač v javnem sektorju z dvema rešitvama, ki ju ni uskladila s sindikati. Gre za znižanje položajnega dodatka in plačila dežurstva zdravnikov. Predsednik zdravniškega sindikata Fides, Konrad Kuštrin, je predlagano spremembo glede dežurstev označil za populistično potezo, na katero zdravniki ne bodo pristali.

VLADA JE ODOBRILO razpis za 11.926 vpisnih mest za podiplomski študij. Menda ne zato, da bi pomirila jezne študente.

NENAD GLÜCKS